
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ηράκλειο 13 Μαρτίου 2023  

Ο Οργανισμός Λιμένος Ηρακλείου στηρίζει τους δρομικούς αγώνες του KARTEROS RUN 

αφιερωμένους στη μνήμη των συμπολιτών μας του τραγικού δυστυχήματος των Τεμπών.  

ΟΛΗ…Τρέχουμε, ήταν το σύνθημα στο 1ο KARTEROS RUN, του οποίου μεγάλος χορηγός ήταν  

ο Οργανισμός Λιμένος Ηρακλείου, το οποίο διεξήχθη το  Σάββατο 11 και την Κυριακή  12 

Μαρτίου 2023 στις αθλητικές εγκαταστάσεις του Karteros Beach Sports Center,  με την 

συμμετοχή πλήθος κόσμου.  

Το  1ο KARTEROS RUN,  διοργανώθηκε από την  Οργανωτική Επιτροπή των 3ων  Μεσογειακών 

Παράκτιων Αγώνων «Ηράκλειο 2023» και συγκαταλέγεται σε μία σειρά εκδηλώσεων που 

διεξάγονται ενόψει της μεγάλης αθλητικής γιορτής των χωρών της Μεσογείου, που θα γίνει 

το Σεπτέμβριο του 2023. 

Όλοι οι δρομικοί αγώνες του 1ου KARTEROS RUN εκτός του αγωνιστικού τους χαρακτήρα   

είχαν παράλληλα και   έντονο κοινωνικό περιεχόμενο, καθώς τα χρήματα της συμμετοχής των 

δρομέων διατέθηκαν  για την οικονομική υποστήριξη  11  κοινωνικών δομών του Ηρακλείου.  

Την  εκκίνηση του «KARTEROS TRAIL RUN», δόθηκε από τον Υφυπουργό Αθλητισμού, 

Λευτέρη Αυγενάκη, μαζί με τον πρόεδρο της Ελληνικής Παραολυμπιακής Επιτροπής και 

Παραολυμπιονίκη κολύμβησης, Γιώργο Καπελλάκη, το μέλος της Ελληνικής Ολυμπιακής 

Επιτροπής και Ολυμπιονίκη κολύμβησης, Νίκο Ξυλούρη και την Olympian μαραθωνοδρόμο 

Μαρία Πολύζου.  

Τις ευχαριστίες του προς τον Οργανισμό Λιμένος Ηρακλείου εξέφρασε στην δήλωσή του ο 

Υφυπουργός Αθλητισμού  Λευτέρης Αυγενάκης ο οποίος μεταξύ άλλων τόνισε ότι «Με 

απόλυτο σεβασμό απέναντι στους αδικοχαμένους συμπολίτες μας στα Τέμπη, στις 

οικογένειές τους και συνολικά στις δύσκολες ημέρες που βιώνει όλη η χώρα μας, 

αφιερώνουμε σεμνά στη μνήμη τους το 1ο KARTEROS RUN αυτό το σαββατοκύριακο, στις 

Εθνικές Εγκαταστάσεις Παράκτιων Αθλημάτων στον Καρτερό. Όλοι συμμετέχουμε και 

ενισχύουμε ακόμα περισσότερο τα ζωτικά μηνύματα για την άθληση και την κοινωνική 

αλληλεγγύη, που τόση ανάγκη έχει ο τόπος μας.  



Ευχαριστώ θερμά τους περισσότερους από 1.500 δρομείς, στηρίζοντας με τον τρόπο αυτό 

απευθείας κοινωνικές δομές της Κρήτης, αλλά και όλους τους χορηγούς για τη συμβολή τους 

στην πραγματοποίηση της διοργάνωσης. Ευχαριστούμε ιδιαίτερα τον Οργανισμό Λιμένα 

Ηρακλείου (ΟΛΗ), καθώς και τα στελέχη των Σωμάτων Ασφαλείας, του Ελληνικού Ερυθρού 

Σταυρού και του ΕΚΑΒ..» 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος του ΟΛΗ κ. Μηνάς Παπαδάκης αναφερόμενος στην αγωνιστική και 

κοινωνική διάσταση του 1ου KARTEROS RUN τόνισε αφενός μεν την ανάδειξη  της αθλητικής 

παιδείας και την επίδρασή της στη διαμόρφωση του αθλητικού πολιτισμού και αφετέρου 

στην αξία της αφιερωματικής αθλητικής δράσης χάριν της οποίας κινητοποιήθηκε πλήθος 

κόσμου με την συμμετοχή 1500 δρομέων όλων των ηλικιών.  

Ο Οργανισμός Λιμένος Ηρακλείου πέραν του  συλλογικού πένθους της συγκεκριμένης 

αθλητικής διοργάνωσης,   στηρίζει έμπρακτα   αθλητικές διοργανώσεις που προσφέρουν 

ευκαιρίες για να επιβραβευθούν οι επιδόσεις, οι αξίες και τα οφέλη του αθλητισμού και 

έχουν επίσης ένα σημαντικό οικονομικό, κοινωνικό και περιβαλλοντικό αντίκτυπο στο τόπο 

μας.  

Το παρών έδωσε μιλώντας για την διοργάνωση του 1ου KARTEROS RUN το μέλος του Δ.Σ. του 

ΟΛΗ ο  Αντώνης Νιθαυριανάκης,  ο οποίος ανέφερε ότι «Οι δρομικοί αγώνες του KARTEROS 

RUN δημιουργούν αθλητικές συνειδήσεις και αφιερώνονται στη μνήμη όσων χάθηκαν στο 

μοιραίο δυστύχημα των Τεμπών. Τέτοιες διοργανώσεις προάγουν τον αθλητισμό και τον 

πολιτισμό αφού είναι σημαντικό ότι δεν εστιάζονται μόνο στο αγωνιστικό μέρος αλλά έχουν 

διάσταση κοινωνική, πνευματική, πολιτιστική. Είναι χρέος μας να στηρίζουμε τέτοιες 

πρωτοβουλίες που αφήνουν το αποτύπωμά τους. Ευχαριστούμε τον Υφυπουργό Αθλητισμού 

Λευτέρη Αυγενάκη για την συνεχή και αδιάλειπτη προσπάθειά του να στρέψει την κοινωνία 

του Ηρακλείου προς το αθλητικό ιδεώδες».   
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